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Liberty Utilities (Granite State Electric) Corp. d/b/a Liberty 
 

DE 19-064 
Distribution Service Rate Case 

Step Adjustment 
 

Staff Data Requests - Set 11 
 

 
Date Request Received: 6/11/21  Date of Response: 6/21/21 
Request No. Staff 11-6  Respondent: Heather Tebbetts 
     
 
REQUEST:  
 
Reference Staff 10-1 d and e.  Please explain whether all 120 batteries that were installed by 
December 31, 2020 were operating and available for discharge by the customer and for a called 
event.  If not, please provide how many batteries were actually operating and available for a 
called event, if necessary, on December 31, 2021.  Please provide the number of batteries that 
were actually discharged on December 31, 2021 and the total associated kWh.  It less than 120 
batteries were discharged on December 31, 2021, please explain in detail why each battery did 
not discharge.   
 
RESPONSE: 
 
The Company confirms that all 120 batteries that were installed by December 31, 2020, were 
operating and available for discharge by the customer and for a called event.  There were no 
batteries discharged on December 31, 2020, as that day was not a peak event day.  
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